

ZAKONSKE SKUPINE

Redna srečanja se bodo začela v oktobru 2023. Dosedanji člani posamezne skupine bodo vabljeni na prvo srečanje po e-pošti ali prek sms. **Seznam skupin je objavljen na spletni strani župnije: <http://www.zupnija-vic.si/index.php/content/display/435/20/20>.**

Vabimo, da se novi pari prijavijo v župnijski pisarni.

OBVESTILA IN VABILA ZA VEROUČNO LETO 2023/2024

SVETA MAŠA, pri kateri se bomo zahvalili za počitnice in prosili blagoslova za novo veroučno in šolsko leto, bo v nedeljo, **10. septembra 2023, ob 10.00**. Otroci naj k tej sveti maši prinesejo šolske torbe, knjige in zvezke, da jih bomo **blagoslovili**. Pri tej maši bomo **SLOVESNO SPREJELI PRVOŠOLCE** ob 9.45.

VEROUČNE IZKAZE (spričevala) naj otroci prinesejo **prvo uro k verouku**.

VEROUČNE KNJIGE in ZVEZKE boste starši in otroci lahko dobili **10. septembra po 10.00 sveti maši** na ploščadi Antonovega doma ali pri verouku. Na voljo bodo prav tako tudi **bogoslužni zvezki**, v katere bodo otroci nižjih razredov veroučne šole (**od 1. do 4. razreda**) lepili podobice, ki jih bodo prejeli po nedeljskih svetih mašah.

VREDNOST UČBENIKOV 2023/2024

Vrednost učbenikov je objavljena na spletni strani župnije. Prav tako prosimo, da otroci darujejo knjige za verouk, ki jih ne potrebujejo več (lahko že 10. septembra).

RADI OBISKUJMO SPLETNO STRAN ŽUPNIJE www.zupnija-vic.si in

FB STRAN ŽUPNIJE <https://www.facebook.com/ZupnijaLjubljanaVic>

SVETA MAŠA za osnovnošolce in za njihove starše bo **vsako nedeljo ob 10.00**.

SLOMŠKOVO BRALNO PRIZNANJE: za sodelovanje pri Slomškovem bralnem priznanju se bodo otroci lahko prijavi pri verouku.

OTROCI in MLADI naj poleg verouka sodelujejo v različnih skupinah in zborih.

PRVO SVETO OBHAJILO bodo prejeli otroci 3. razreda veroučne šole na Viču in bo predvidoma v **nedeljo, 19. maja 2024, ob 10.00**.

SVETA BIRMA mladostnikov 9. razreda bo verjetno v **soboto, 25. 5. 2024, ob 10.00**.

Datume **DUHOVNIH VAJ ZA OTROKE VEROUČNE ŠOLE NA VIČU** bodo kateheti sporočili pri verouku.

Med letom bodo tudi **SREČANJA ZA STARŠE veroučencev**, ki se jih, prosimo, starši udeležite, saj so zelo pomembna za sodelovanje pri verski vzgoji vaših otrok.

POGOVORNA SKUPINA ZA STARŠE veroučnih otrok bo v ponedeljek ob 17.00 (p. Zdravko).

POMOČ PRI KRITJU STROŠKOV ČIŠČENJA, VZDRŽEVANJA IN OGREVANJA UČILNIC

Poštovani starši! Na vas se obračamo s prošnjo za pomoč pri kritju stroškov čiščenja, vzdrževanja in ogrevanja veroučnih učilnic, in to v obliki **PROSTOVOLJNEGA PRISPEVKA ZA VEROUK** (v **višini 25 €**; to je vrednost ene mašne intencije). Če verouk obiskuje več otrok iz vaše družine, naj **prispevek odda samo eden**. Najbolje bo, da vaši otroci ovojnico s prispevkom prinesejo k prvi veroučni uri oziroma do konca septembra ali začetka oktobra. Hvala za vaše razumevanje in pomoč pri kritju stroškov.

Kateheti viške župnije

VEROUK V LJUBLJANA-VIČ 2023/2024

Vera, bogoslužje
in molitev
krepijo moje
življenje!



*Sv. Anton, župnijski zavetnik,
prosi za nas!*

TEMA PASTORALNEGA LETA
2023/2024

»*Verujem v Kristusa
in pričujem zanj
v družini in v župniji*«.

Starši so prvi oznanjevalci in vzgojitelji
v veri v Jezusa, Božjega Sina,
verouk v župniji pa jim pri tem
pomaga.

Sveta maša ob začetku veroučnega leta
bo v nedeljo,
10. septembra 2023, ob 10.00
s slovesnim sprejemom **PRVOŠOLCEV**.

Blagoslovili bomo šolske torbe in vse
šolske potrebščine.

Redni verouk bomo začeli v
Antonovem domu
v ponedeljek, **11. septembra 2023**.

VPIS ZA PRVOŠOLCE

Prvošolce bomo vpisovali v **župnijski pisarni med uradnimi urami** (vsak ponedeljek, torek in četrtek od 8.30 do 9.00 in od 17.00 do 18.00). Ob vpisu prinesite s seboj **družinsko knjižico** ali potrdilo o otrokovem krstu, če ni bil krščen v naši župniji. K rednemu verouku lahko prijavite **tudi še nekrščene otroke**. Prav tako se k verouku lahko prijavijo tudi »**zamudniki**«.

VEROUK ZA OSNOVNOŠOLCE 2023/2024

SKUPINA	DAN	URA	UČILNICA	KATEHET
1. razred devetletke	Ponedeljek	15	Klarina	Amedea Rodman
	Sreda	16	Klarina	Amedea Rodman
2. razred devetletke	Sreda	16	Antonova	S. Sabina Glowacz FMM
	Sreda	17	Antonova	S. Sabina Glowacz FMM
3. razred devetletke (prvoobhajanci)	Ponedeljek	17	Antonova	p. Pepi
	Torek	16	Antonova	p. Pepi
	Četrtek	16	Antonova	p. Pepi
4. razred devetletke	Ponedeljek	16	Klarina	Amedea Rodman
	Sreda	15	Klarina	Amedea Rodman
5. razred devetletke	Ponedeljek	16	Slomškova	p. Anton
	Sreda	17	Slomškova	p. Anton
	Četrtek	16	Slomškova	p. Anton
6. razred devetletke	Ponedeljek	15	Slomškova	p. Anton
	Sreda	16	Slomškova	p. Anton
	Četrtek	17	Slomškova	p. Anton
7. razred devetletke	Sreda	17	Klarina	S. Mojca Korošec
	Sreda	18	Klarina	S. Mojca Korošec
8. razred devetletke	Torek	18	Francišškova	Nives
	Sreda	17	Francišškova	Nives
9. razred devetletke (birmanci)	Ponedeljek	16	Antonova	p. Pepi
	Torek	17	Antonova	p. Pepi
	Četrtek	15	Antonova	p. Pepi

Liturgično-dramska skupina devetletke	po dogovoru		Antonov dom	Mojca Sojar
---------------------------------------	-------------	--	-------------	-------------

MLADINA IN ŠTUDENTJE

SKUPINA	DAN	URA	UČILNICA	KATEHET
Srednješolci I. in II. (lanski birmanci)	petek	19	mladinska soba	S. Ana Šuštar FMM
Študentje, drugi mladi in študentje v ASD	2. in 4. ponedeljek	20	kapela in AŠD	p. Pepi
Večer + za mlade	vsak 2. torek v mesecu	19	Dvorana Antonov. doma	Neža Blatnik Sojar
Skupina za mladinsko pastoralo	Po dogovoru	Po dogovoru	Kabinet 3	
Ministranti	Petek	17	Elizabetina avla	p. Pepi in Žan Jerič
Skavti	Po dogovoru	Po dogovoru	Skavtska soba	Nikolina Mencin in Mateja Burnik
Animatorji ORATORIJ	1. in 3. petek	18.30	Elizabetina avla	p. Pepi in Ruta Martinjak
MLADINSKI CENTER	ponedelje–petek	mc-vic.si	Antonov dom	p. Boštjan

MINISTRANTI

Ministranti se bodo zbirali vsak **petek ob 17.00**. Prve vaje bodo v petek, 15. 9., ob 17.00.
Če te veseli sodelovanje pri oltarju, se prijavi pri **p. Pepiju**.

SKAVTI

Otroke, stare od 6 do 10 let in od 11 do 16 let, vabimo, da se pridružijo skupini skavtov. Otroci, ki vas veseli skavtsko življenje, se prijavite pri **Mateji Burnik** (*mateja.burnik4@gmail.com*). Aktivnosti se bodo začele oktobra.

PEVSKI ZBORI

SKUPINA	DAN	URA	UČILNICA	VODITELJ
Otroški zbor	Sreda	17	Ačkova pevka soba	Roman Pušnjak
Orkester	Po dogovoru		Ačkova pevka soba	Roman Pušnjak
Mladinski zbor	Sreda	19	Ačkova pevka soba	Roman Pušnjak
Župnijski zbor	Četrtek	19/20	Ačkova pevka soba	Branka Pance Rotar
Družinski zbor GAUDIUM	Petek	20	Ačkova pevka soba	Andreja Martinjak
Vox Clarae	Po dogovoru		Ačkova pevka soba	Livija Žagar
Fantje z Viča	Sreda	19	Knjižnica A. D.	Primož U.

Vsi zbori bodo veseli novih pevcev.

DRUGE SKUPINE

SKUPINA	DAN	URA	UČILNICA	VODITELJ
ŽPS	Po dogovoru	20	Antonova učilnica	p. Pepi
Karitas	1. torek v mesecu	19	Prostori Karitas	p. Zdravko in Ana Šutić
Skupina bralcev in za bogoslužje	2x letno (pred božičnimi in velikonočnimi prazniki)	po večerni maši	Zakristija	p. Pepi, Vanja Kiswarday
Zborovodje in organisti	Po dogovoru, nedelja	po maši	Sejna soba	p. Pepi, Marija Burnik
Pritrkovalci	Nedelja	19.30	Elizabetina avla	Tadej Sax in Anže Gorenc
Katehumeni (od 05. 10. 2023 dalje)	Četrtek	19	Antonova	p. Pepi
Biblična skupina	2. in 4. ponedeljek	po sv. maši	Klarina	Jana Podjavoršek
Biblična skupina metoda »lončar« (figulus)	Torek	9	Kabinet 3	Boštjan Hari
Skupina za ženske	1. ponedeljek v mesecu	19	Elizabetina avla	Mojca Sojar
Šola za mlade mamice	Sreda	10–13	Ačkova pevka soba	Anja Grilc
Franciškov svetni red (FSR)	1. četrtek v mesecu	po večerni maši	Sejna soba	p. Zdravko
Apostolstvo Cirila in Metoda	Po dogovoru		Sejna soba	p. Zdravko
Fatimska pobožnost	1. sobota v mesecu	17 ali 18	Cerkev	p. Pepi, Ružica B.
Molitvena skupina (za duhovne poklice ob četrtkih)	Vsak dan	Pol ure pred mašo	Cerkev in kapela Antonovega doma	Tončka Narobe, Jelka Bertonec in Ana Kogovšek
Prenova v Duhu	Vsak torek	17.30	Kapela	Branko Svetičič
Češčenje Najsvetejšega	Vsako sredo	Po večerni maši	Cerkev	Andreja Gorenc instrumentalisti
Molitvena skupina Bog je Ljubezen	Vsako sredo	19.00/20.00	Kapela	Vanja Kiswarday
Celonočno češčenje Najsvetejšega (posamično)	Prvi petek v mesecu	Po večerni maši	Kapela	Ružica Baričević Zakonca Gorenc
TAIZEJSKA SKUPINA	Prvi petek v mesecu	Po večerni maši	Kapela	Livija Žagar
Molitvena skupina »Na kolenih pred Evharistijo,	za Cerkev in domovino« četrtek	po večerni maši	Kapela	Stanko Maršič
Binkoštna dvorana	1. nedelja	14	Cerkev	p. Vid Lisjak
Folklorna skupina Židani parazol – srednji	Torek	18.30	Dvorana ali Ačkova pevka soba	Brina Zoran
Folklorna skupina Židani parazol – seniorji	Torek	20	Ačkova pevka soba	Brina Zoran